

广深两地出现极端强降雨

广东深夜将防汛应急响应跳级提升

新华社广州9月8日电(记者田建川)受台风"海 葵"外围残留云系和季风影响,珠三角多个市县出现 大暴雨、局部特大暴雨。广东省防汛防旱防风总指挥 部于8日1时30分将防汛IV级应急响应提升至Ⅱ级。

广东省防总研判,降雨过程将持续影响广东,发生 中小河流洪水、山洪、地质灾害和城乡内涝风险极高。

广州市气象台监测,7日8时至8日3时,广州出现 今年以来最强暴雨过程,已达到特别严重影响等级。 深圳市气象台监测,此次降雨强度大,有四项降雨强度 的指标突破了该市有气象记录以来的历史极值。

受台风"海葵"和季风影响,7日至8日,广州、深 圳、东莞、佛山等珠三角城市出现"列车效应",强降雨 云团像列车一样源源不断地影响珠三角,广东多地发 布暴雨红色预警。

深圳市三防办通告,9月8日全市中小学、幼儿园 停课;多条地铁线路区段暂停运营。

广州多个地段出现严重内涝。广州地铁公司发 布通知,番禺区内的地铁3号线市桥站因站外积水深, 临时关闭,列车不停站通过;广州多个区根据暴雨预 警信号采取了停课、延迟上学等措施。

广州市三防办介绍,截至8日6时,全市未收到人 员伤亡和重大财产损失报告。截至8日5时,广州全 市已转移危险区域人员2516人。



助市民转移。 新华社发消防救援支队消防救援人员在深圳市龙岗

▼9月

市

深圳出现超历史记录特大暴雨

七项雨量记录破极值

新华社深圳9月8日电(记者毛 思倩 李思佳)深圳市气象台8日下午 通报,受台风"海葵"残余环流、季风和 弱冷空气共同影响,7日傍晚到8日上 午,深圳出现了超历史记录的特大暴 雨,具有"强度超强、持续时间超长、强 降雨范围超大"的特征,截至8日15时 00分,此次降雨打破了深圳1952年有 气象记录以来7项历史极值。

据统计,7项历史极值包括最大2 小时滑动雨量(记录雨量为195.8毫

米,出现在盐田区正坑气象站)、最大 3小时滑动雨量(记录雨量为246.8毫 米,出现在盐田区正坑站)、最大6小 时滑动雨量(记录雨量为355.2毫米, 出现在罗湖区东门站)、最大12小时 滑动雨量(记录雨量为465.5毫米,出 现在罗湖区小梧桐站)、最大24小时 滑动雨量(记录雨量为559.6毫米,出 现在罗湖区小梧桐站)、最大48小时 滑动雨量(记录雨量为615.4毫米,出 现在罗湖区小梧桐站)、最大72小时

滑动雨量(记录雨量为616.4毫米,出 现在罗湖区小梧桐站)。滑动雨量是 指该时刻往前滑动一段时间内的雨 量,也就是逐分钟统计过去一段时间 (比如1小时)的累计雨量。

深圳市气象台预报员罗欣介绍, 造成本次极端特大暴雨的原因,一是 台风"海葵"的残余环流长时间维持, 自7日8时至8日8时在粤西附近稳定 少动,深圳处于低压东侧气流汇合区 内,为强降雨的长时间维持提供了有利

条件;二是深圳附近三股气流辐合,且 夜间季风突然加强,边界层急流急剧 加强到25米/秒,使水汽在深圳附近小 范围急剧辐合;三是有弱冷空气卷入, 低压、季风和弱冷空气三者叠加有利 于降水云团的形成;四是强降雨云团 源源不断从香港生成并向深圳移动, 导致降雨持续时间长,累计雨量大。

预计深圳8日夜间至9日有大雨 到暴雨局部大暴雨,10日有局部暴 雨,11日降雨明显减弱。

香港遭百年一遇大暴雨

新华社香港9月8日电 受到台 风"海葵"残余相关低压槽带来的暴雨 影响,香港7日夜晚至8日白天出现广 泛地区水浸、公共交通受阻、山泥倾泻 风险高等情况。特区政府8日清晨宣 布香港出现"极端情况"。特区政府政 务司司长陈国基8日下午表示,此次 是百年一遇的大暴雨,"极端情况"将 至少维持至当日午夜12时。

暴雨天气下,香港多地出现严重 水浸和泥石流情况。在香港岛东部的 柴湾道回旋处,虽然积水在8日早上 已经退去,但路面损毁严重,道路布满 碎石及露出钢筋,有车辆停在回旋处 无法前行。附近有商铺也发生水浸, 商家清晨不得不返回店铺清理积水。

在黄大仙中心购物广场北馆,最 低的地库层几乎被浑浊的黄泥水浸 没。不少商铺的桌椅等杂物被冲四 散,漂浮在水面。有老街坊表示,商 场水浸程度前所未见,估计地库层商

其他内容不变。

在港岛东区筲箕湾柏架山下的 耀兴道,洪水裹挟着山石、泥沙、大树 倾泻而下,被连根拔起的树木和巨石 将车道堵死。耀东邨一座居民楼距 离该处泥石流现场仅10余米,场面

记者从特区政府新闻处获悉,截至 当天18时15分,此次大暴雨中已有139 人受伤送医,其中4人严重,34人情况稳 定,24人情况未知,77人已经出院。

陈国基8日下午联同特区政府 相关部门代表举行联合记者会。陈 国基表示,今次是特区政府首次宣布 "极端情况"。即使香港天文台其后 改发较低或取消所有暴雨警告信号, 在"极端情况"存在期间的工作安排 等同于"八号风球"警告信号生效下 的工作安排,即在"极端情况"下,除

必要人员外,其他雇员不应上班。 香港天文台7日23时05分发出

黑色暴雨警告信号,截至8日15时40 分改发黄色暴雨警告信号,黑色暴雨 警告信号生效已超过16个小时,是 有记录以来持续时间最长的黑色暴 雨警告信号。

香港天文台署理台长李立信指 出,过去24小时,香港大部分地区降 雨量超过300毫米,部分地区超过 600毫米。过去24小时,天文台总部 录得的雨量超过600毫米,约为全年 平均总雨量的四分之一。

据介绍,截至8日正午,特区政 府渠务署已确认近60宗水浸报告, 约40宗已纾缓,剩下10多宗仍在处 理。渠务署署理署长徐仕基表示,水 浸主要原因是降雨强度大大超过有 关位置的排洪能力,持续下大雨,雨 水未能及时排走。

特区政府保安局局长邓炳强介 绍,警务处已接获718宗求助,消防处 接获343宗求助。8日白天洪水退却

后,发现有超过130辆汽车熄火停在 路中,已有超过一半车辆被移走。

香港雨势8日下午逐渐转弱,市 面陆续有店铺恢复营业,不少市民外 出到超市、菜市场采购生活物品。记 者在港岛中西区看到,排水设施恢复 通畅,路面积水大幅减少,但仍有不 少商铺门口堆起沙包,防止雨水倒 灌。在一家菜肉零售店内,许多市民

"由于天气存在不确定性,所以 会多买一些食物,以备不时之需。"市 民陈先生说。

香港天文台表示,与台风"海葵" 残余相关低压槽为广东沿岸带来暴 雨,在大气层低层形成低涡形态,气 流汇聚将水汽集中到珠江口一带,令 降雨时间长。香港天文台预计,9日 雨势仍较大,之后一两日仍有骤雨。

(记者刘明洋 黄茜恬 谢妞 梁 文佳 张雅诗)

深圳:

因暴雨灾害生活遇到困难 可不分户籍申请临时救助

新华社深圳9月8日电(记者 李晓玲)目前,深圳分区暴雨红色预 警持续生效中。针对此次暴雨影 响,深圳多部门调动各类资源全力 开展抢险救援。由于自然灾害、意 外伤害等突发事件影响,导致基本 生活陷入困境的市民,可申请临时 救助。急难型临时救助不分户籍。

记者从深圳市民政局了解 到,针对此次暴雨影响,根据《深 圳市临时救助办法》有关规定,市 民因暴雨灾害导致基本生活陷入 困境的,可以申请急难型临时救 助。其中符合条件的市民可获得 人均救助金额不低于本市2个月 最低生活保障标准(2826元)不超 过3个月最低生活保障标准(4239 元)的一次性临时救助金,帮助受 到暴雨影响的市民渡过难关,保 障群众基本生活。急难型临时救 助不分户籍,基本生活暂时出现严 重困难、需要立即采取救助措施的 家庭或个人,均可就近前往街道办 事处申请救助。

市民因受暴雨影响面临紧急 物质生存困难时,各区民政部门、 街道办事处、社区工作机构、救助 管理机构和慈善超市等可帮助提 供衣物、食品、饮用水等实物救 助。市民因暴雨未能返回住所的, 可前往市各级救助管理机构,救助 管理机构将提供临时住宿,并提供 食物和生活照料。

深圳市民政局相关负责人表 示,市民可自发生困难之日起3 个月内向街道办事处提出临时救 助申请。

打击缅北电诈再传捷报

1207名电信网络诈骗 犯罪嫌疑人移交我方

据新华社北京9月8日电(记者任沁沁 熊丰) 针对当前缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻复杂形 势,公安部部署云南等地公安机关持续推进打击 行动,切实维护人民群众生命财产安全。近日,云 南普洱公安机关积极与缅甸相关地方执法部门开 展边境警务合作,1207名缅北涉诈犯罪嫌疑人成 功移交我方,其中网上在逃人员41名,这是继前 期抓获269名缅北涉诈犯罪嫌疑人之后,打击行 动取得的又一战果。

9月3日,西双版纳公安机关与缅甸相关地方 执法部门开展联合行动,成功抓获一批犯罪嫌疑 人,打击行动首战告捷。为延伸打击深度、拓展打 击广度,公安部部署云南等地公安机关不断加大 工作力度,综合采取多种措施,把打击行动向纵深 推进。近日,在公安部和云南省公安厅指挥部署 下,普洱公安机关积极与缅甸相关地方执法部门 开展边境警务合作,及时向其通报诈骗窝点和人 员线索。9月6日,缅甸相关地方执法部门开展抓 捕行动,集中向我方移交涉诈犯罪嫌疑人1207 名,以及电脑、手机、手机卡、银行卡等一大批作案 工具,打击行动战果不断扩大,对诈骗分子形成持

目前,公安机关正依法对移交我方的犯罪嫌 疑人开展审查调查,对于涉嫌诈骗、偷越国(边)境 和其他违法犯罪人员,公安机关将彻查全部犯罪 事实,依法予以严惩;对于家属报警反映被困境外 人员,公安机关将认真组织调查,如发现其在境外 遭受非法拘禁等侵害,将敦促相关国家和地区执 法部门严惩犯罪分子,坚决保护我国公民人身安 全和合法权益。

中国科学家首次在猪体内 培育出人源中期肾脏

据新华社北京9月8日电(记者马晓澄)总部 位于美国的国际学术期刊《细胞-干细胞》7日发 表中国科研团队的一项新研究显示,他们在猪体 内成功培育出人源中期肾脏,这也是世界范围内 首次报告人源化功能器官异种体内培育案例。

中国科学院广州生物医药与健康研究院研究 员赖良学介绍,供体器官严重缺乏限制了器官移植 在临床上广泛应用,基于干细胞的器官异种动物体 内培育可能是未来解决这一问题的理想途径。

"通过该途径获得的人源化器官不仅将具有 更全面的细胞类型和更完善的器官结构与功能, 而且由于供体细胞来源于患者自体,将有效避免 异种器官或同种异体器官移植中存在的免疫排斥 等问题。"赖良学说。

此前,实现人源化器官异种体内培育存在诸 多技术障碍,导致从猪体内培育人体器官的设想

在研究中,上述源于人的细胞被注射到猪胚 胎中,再将其移植入代孕猪。其中使用的猪模型 经过基因改造,缺乏肾脏发育所需基因,从而为移 植的人细胞留出空位。

该研究严格遵守相关伦理规定以及国际惯 例,在3至4周猪胎龄内终止了代孕猪的妊娠。共 获得2只胎龄25天、3只胎龄28天的中肾嵌合猪 胚胎。中肾指其体内的肾脏已经发育为中期肾 脏,即肾脏发育的第二阶段。

针对肾脏发育关键功能性基因的免疫荧光染 色结果证明,人源供体细胞已分化成为表达这些基 因的功能性细胞,说明伴随着胚胎发育,猪胎儿体 内的人源供体细胞将能够支持人源化肾脏生成。

研究人员表示,这项成果首次证明了基于干 细胞及胚胎补偿技术在异种大动物体内培育人源 化功能性实质器官的可行性,为利用器官缺陷大动 物模型进行器官异种体内培育迈出了关键的第一 步,对解决供体器官严重短缺难题具有重要意义。

关于更正的公告

2023年8月25日海口市综合行政执法局海洋和渔业行政执法支队在 《海口日报》第九版刊登一则《公告》,现根据海南省综合行政执法工作联系 会议办公室《关于印发<海南省综合行政执法办案程序指引>的通知》(琼执 联办(2022)1号)文件,《海南省综合行政执法办案程序指引》第一百二十四 条(无主物品处理):"当事人下落不明或者无法确定涉案物品所有人的,综 合行政执法部门应当及时在政府网站、官方微信和公告栏发布认领公告。 自公告发布之日起三十日内无人认领的,经综合行政执法部门负责人批准, 将涉案物品以拍卖、变卖等方式妥善处置"的规定,把《公告》内容"自本公告 发布之日起六十日内"更正为:"自本公告发布之日起三十日内"。

快捷、方便的服务

海口市综合行政执法局海洋和渔业行政执法支队

2023年9月9日

海口市自然资源和规划局

关于《大英山新城市中心区控制性详细规划深化调整(修改)》 D15 地块规划修改公示启事

根据《海南省城乡规划条例》第五十九条规定,经报海口 市政府同意,我局按程序启动了《大英山新城市中心区控制 性详细规划深化调整(修改)》D15地块控规修改工作。为广 泛征求社会意见和建议,现按程序进行公示。

1.公示时间: 30日(2023年9月9日至2023年10月

2. 公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(http: //zzgj.haikou.gov.cn);海南日报;海口日报及项目现场。 3.公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:hksghj@haikou.gov.cn。

(2)书面意见请邮寄至海口市长滨路市政府第二行政办 公区15号楼南楼2046房海口市自然资源和规划局详细规划 科,邮编:570311。

(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视 为无意见。

4. 咨询电话: 68724375, 联系人: 尹菡怿。

海口市自然资源和规划局 2023年9月8日

海资规详规[2023]382号

馬口目報 66829818 传真: 66826622 邮箱:13907592926@vip.163.com

各行各业信息 总有一种帮到您

企业注销公告: 320元/家 拍卖、通知等信息: 60元/15字 遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件









遗失声明

●海南小罗果蔬有限公司(统一社 会信用代码:91460100MA5T25LU65) 遗失公章、财务专用章、(周祖汉)法人 章,声明作废。

遗失声明

- ●汪涛不慎遗失警官证,证号:武 字第1110612号,现声明作废。
- ●海南德间房地产评估有限公司 (统一社会信用代码: 914600007138532220) 遗失营业执照正 副本,声明作废。

遗失声明

- ●海口琼山吴安娜水吧不慎遗失 食品经营许可证副本,编号: JY24601070040932,声明作废。
- ●三亚田独欣颐和茶艺馆(统一社 会信用代码:92460203MA5T5WXR87) 不慎遗失公章,声明作废。

遗失声明

●武汉大学海南海珞科学技术发 展公司(注册号:20126481-1)遗失营业 执照正副本、公章,声明作废。

作废声明

●海南义合丰农业科技有限公司公 章、财务专用章因破损,声明作废。

询价公告

采购单位:海口市乡村振兴投资开 发有限公司。

采购内容:海口市乡村振兴投资开 发有限公司办公区域改造项目。

报价截止日期:2023年9月11日 地址:海口市秀英区海口国家高新

区创业孵化中心一单元7楼。 联系人:梁先生18876735814; 吴女士18608919682。 邮箱:18876735814@126.com。

清算公告

海口市龙华区芙蓉幼儿园,因政策 原因,申请终止由龙华区教育局颁发的 办学许可证,注销民办非企业单位登记 证书,统一社会信用代码: 52460106MJP226055T,请债权债务人 向我园申报债权债务,清算起止期间为 2023年8月12日-2023年10月12日, 清算组组长:尹秋实,组员:云君、姜建 宇、黎月爱、尹世美、李向南、项海燕。 联系人:尹秋实,电话:18708968698,联 系地址:海口市龙华区紫荆路阳光小区 12栋,邮箱:3130158912@qq.com。